Sistemas Numéricos
TALLER

1. Identifique como natural, entero, racional, irracional o complejo cada uno de los siguientes
nimeros, justificando su respuesta:

a) ++4 e) 1,251 i) 44/2 4 4i
b) 3 +3 f) 3+2i

¢) (~19)0 9) 1+ V2 /)

d) & k) —3,121121121 k) 3w

2. Utilice las propiedades de los mimeros reales para escribir la expresion sin paréntesis.

a) 3(xr+y) d) 2(10z) g) (3a)(b+c— 2s)
b) 8(a—b) ) 3(~6y)
c) 4(2m) f) F(2r - 4y) h) 3(c)(2a - 3b)

3. sir<0ey >0, determina el signo del nimero real

a) xy d) y—=x g) y(r —y)
b) =y ) p h) x(x —y)
c) gt+zx f & i) T4y

4. Use el simbolo <, > 0 = para que la expresion resultante sea verdadera.

a) =7 e) $.-0,8 i) 2w

b) 31,57 f) V280_.17 §) L0143
) v225__15 g9) 5---0,09 k) 20,833
d) —=3__—5 h) 2__0,6666 1) V21,4

H. Diga si cada una de las desigualdades es verdadera o falsa.

a) —6 < —10 d) v2 > 141 g) 1< -1
b) —m > —3 e) 8<8 h}%{%

) 1,1>1,1 f) 6<9 i) =3 > -1
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6. Expresa el enunciado como desigualdad.

a) r no es negativo. i) bes positivo

b) y no es negativo. J) s no es positivo

¢) g es menor o igual que 7. k) w es mayor o igual que —4

d) d esta entre 4 y 2. I) cestd entre 1 y 1.

€) t no es menor que 5. m) p no es mayor que —2

f) El negativo de z no es mayor que 3. n) El negativo de m no es menor que —2.
g) El cociente p v g es a lo sumo 7. ) El cociente de r y s es al menos %

k) El reciproco de w es al menos 9 o) El reciproco de f es a lo sumo 14.

7. Exprese el intervalo en términos de desigualdades v grafiquelo.

a) (—3,0) c) [2,8) e) [-6,3)
b] (2~8:| d) [2:- +'DC') f) {_'3031)

8. Exprese la designaldad en notacién de intervalos v realice las graficas correspondientes.

a) r <1 c) r>—1 e) x> =5
b)) —2<z<1 d)1<r<? f) -5<r<?

9. Grafique el conjunto.

a) (=2,0)u(=1,1) c) (=2,0)N(=1,1) e) (—oo,—4) U (4, 0c)
b] [_416]ﬁ[n18] d) [-4,6]U[ﬂ,8) f] {_'meﬁ]m(21 ]-n]

10. Obtenga el conjunto indicado si. A = {z|z > -2}, B={z|lr <4} y C = {z| - 1 < = < 5}

a) BUC ) ANC
b) BAC d) AN B

11. Ewvaliie cada una de las expresiones.

a) |100] e) |m— 10| h) 2-|-12|

b) |83 g 1=4 o
) |—832| f) “ 5| |15” i) =1=|1—|=1f|
d) l_g_(_T?)l .'?) _11| -” |1+(_§j|

12. Exprese el niimero en notacion cientifica.

a) 427000 c) 810000000 e) 0,0000055
B) 0.000000098 d) 85200 ) 2490000
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13. Exprese el niimero en forma decimal.

a) 8,3 x 10°
b) 2,9 x 10710

c) 3,3x107*
d) 7,01 x 10°

14. Ewvalie cada uno de los niimeros dados.

=]

o=

¥
T
{2-1 22]2

)

)

c) «° j) V-64
0) (3 k) V32
o) (1) D Vi
N Gre? m) V256
g) 279571 n) &

) 5,234 x 107?
) 0,005 x 104

i) VTvV28 t) 972

o) V3V9 u) (~32)2/°

) V24V ) (3712

'Gr'] % Y (26732
w) (5)

N % z) 3273/

5] % y] 31;291f1

15, Simplifique la expresion v elimine cualguier exponente negativo.

a) £ R) (253%1)(25%)(1642) n) (5)(%)?
b) (4x?)(6x7) i) (rs)?(2s72)(4r) ) (B
i :

c) (1227y")(37°y) i) (2u?v?)?(3ue) 2 o
1) (69)° By G 0) (=)
) ) o =
~ ] 3 c ath
f] g |'.'| I]I 2{3(511‘% F) {‘h]’bzﬂ]{? } -
9) B3 (126-%) m) C ] g) (525)

16. Simplifique la expresiomn.
i) V' e) v ah i) Valb?zt ) {@{/LI:
b] :Hj';ﬁy'ﬂ f) Y aZ2bV ath rﬁyﬂwﬁ ) WW
CJ 3 Igy IQ') a m g m L E B 5
d) /Ty h) /xR k) &/ Brdy-2)2 n) 4 11;9::

17. Racionalice el denominador
2) % €) 7= h) o\ m
b) 11
33 N 7= ) &
d) v= 9) 7= NE
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